

游泳联盟进校园 一镇一池 全覆盖 市教育局源头破解防溺水工作难题

本报讯(融媒记者 颜元滔)日前,市教育局联合市卫健局、市市场监管局、市游泳协会等部门单位,整合培训机构等社会力量,搭建“畅游自逸”游泳普及教育联盟(以下简称“联盟”),推动游泳教育进校园、进企业、进社区,进一步推广学生游泳技能培训,提高学生防溺水应急能力。

联盟成员、市康体游泳中心负责人李腾最近接到不少家长的电话,咨询今年是否还会在学校开展游泳培训。去年,市教育局在5所农村学校试点开展游泳进校园活动,对无户外游泳条件的学校,在确保安全的前提下引进游泳培训机构,搭建简易游泳池,供孩子们学习游泳、畅游玩耍。李腾承接了王慈溪小学、古山小学、石柱小学的暑期游

泳培训。一个暑假的时间,600余名参加学习的孩子全部掌握游泳技能,受到学生和家长的强烈好评。

今年我们将在市教育局及相关部门指导下,进一步完善课程体系,增加自救互救知识的系统培训,增强孩子们的防溺水意识。李腾说,今年市教育局将这项工作全面铺开,加入联盟既能为孩子们提供更多优质的游泳教育资源,也是履行一个企业应负的社会责任。

和李腾一样,联盟成员、翻堂贝恒温游泳馆负责人李章富积极响应市教育局的创新举措,第一时间加入联盟。今年5月以来,联合浙江省水上救生协会、市红十字应急救援队在明珠学校、大司巷小学、实验小学、城西小学、城西中心幼儿园开展防溺水知识科普,

惠及数千名学生。

游泳不仅是预防溺水事故的有效途径,更是一种人生必备的技能。市教育局党委委员胡天奖说,今年该局将在去年成功试点的基础上,深入实施“一镇一池”工程,在全市各中心学校推广移动式游泳池进校园活动,配备专业救援人员和充足的救生设备,为学生提供安全的游泳学习场地。同时,针对外来务工人员子女和本地留守儿童、单亲家庭子女等,依托企业、社区学校开展暑期托管班,将防溺水教育纳入托管服务内容,增强学生“不溺水、不恐水、不怕水”的良好意识,锻炼学生“会自救、会救人”的能力,形成“会思考、会判断、会自律”的良好品质,让学生获得一件终身携带的“救生衣”,以“游泳进校园”打

通防溺水教育的“最后一公里”,从而切实提高学生综合生活能力。

此外,市教育局还联合团市委、市妇联、市关工委等部门持续开展“雏鸟关爱”行动,引导社会力量参与开展安全教育和暑假作业辅导等活动,降低学生私自前往山塘水库野游的风险,让孩子们度过一个安全、快乐的假期。

记者了解到,目前我市已有十余家培训机构加入联盟。联盟将秉承“自愿、自律、自治”这一成立初心,平衡好社会责任与企业收益,控制好安全与卫生,制定统一的服务规范,确保教学到位、效果到位、服务到位。暑假期间,学生参加校馆合作的游泳培训将获得五折优惠,困难家庭学子可申请减免相关费用。

160套防溺水设备 上岗

本报讯(融媒记者 胡跨)7月1日,市红十字会、市水务局、浙江紫薇建设集团有限公司在南溪畔联合举行“一圈一杆一绳”防溺水救生设备投放仪式。

所谓“一圈一杆一绳”,指的是设置在河流岸边的救生圈、救生杆、救援绳。这些救生设备在紧急情况下能够被迅速取用,为溺水者提供及时救援。施救的重要原则是“岸上优先、间接救援”。有了一“圈一杆一绳”救生设备,岸边人员可用抛投方式将救生设备传递给被困人员,再用牵引方式将被困人员拖拉上岸,这不仅能在最佳救援时间施救,还能降低施救者溺水的风险。

现场,市红十字会防溺水党员志愿先锋队开展了防汛、防溺水以及溺水时如何自救和互救等演练,向现场观众演示了利用“一圈一杆一绳”搭救溺水者的正确方法。

此次活动共设置了160套救生设备。市红十字应急救援队队员杨敏告诉记者,他们还将在重点水域、河道、山塘水库等地设置和补充“一圈一杆一绳”救生设施,希望广大市民爱护这些救生设施。

数百人同唱Beyond乐队金曲 市总部中心以音乐为载体释放向上活力



本报讯(融媒记者 程明星) Beyond的旋律,是激情青春的印记,是绝大部分70后、80后年少轻狂的见证,更是刻骨铭心的回忆。6月30日晚,致敬BEYOND·拾光音乐会在市总部中心五湖广场火爆上演(见上图)。活跃于永康当地及周边地区的民间乐队、歌手以Beyond乐队的20首金曲,带领数百名观众重温激情澎湃的青春岁月,感受音乐的魅力和力量。

19时20分,现场早已人头攒动。民间歌手张博斯用一首《俾面派对》正式拉开音乐会序幕。这是一场属于音

乐人的狂欢。

在观众的呐喊声中,接二连三的音乐人先后献唱《大地》《谁伴我闯荡》《情人》《遥望》等曲目。每一首都扣人心弦、激情澎湃,令大家情不自禁地挥舞着荧光棒,摇摆着身体,大声跟唱,全然不顾满头汗水。

随着金曲《真的爱你》《不再犹豫》《喜欢你》逐一亮相,偌大的广场上演了百人齐唱的场景,将音乐会的气氛推向高潮。Beyond乐队的大部分歌曲不仅具有高度的音乐性和艺术性,而且传达了积极向上、追求梦想和热爱生命的精

神,影响了一代又一代人。这场以致敬为主题的音乐会,真的办得太好了。市民童女士兴奋地说。这位热爱音乐的90后女性,早早便同丈夫和女儿赶来观看这场家门口的音乐会。

据悉,本次音乐会由市总部中心办公室指导、永康云投置业有限公司主办、秋雨文化传播有限公司承办、上海上房物业服务股份有限公司协办。参与演出的40多位音乐人中有本地音乐协会会员、音乐总监,以及从事教育、影视等行业的工作者等。当晚,他们用最深情的演出来怀念这支曾经对于自己音乐道路有重要影响的乐队,并邀请所有到场观众尽情享受这场音乐文化盛宴。

音乐会不仅是娱乐的载体,更成为塑造和传播城市、地域形象的重要元素。市总部办相关负责人表示。近年来,总部中心在商业资源集聚度、城市人口活跃度、交通枢纽便利度等方面均实现了快速增长,各类基础设施建设日益完善,为各类潮流、时尚音乐会的举办提供了硬核支撑。接下来,市总部办将继续培育文娱新业态,持续开展场景多元、主题多样,兼具创新性、沉浸式的“总部有野+”活动,打造永康夜间经济新地标,更好地满足市民的精神生活。



文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传

麻烦您给我张干净的脸!

一粥一饭,当思来处不易; 半丝半缕,恒念物力维艰。

A PORRIDGE AND A MEAL ARE HARD TO COME BY; HALF A THREAD AND HALF A THREAD. IT'S HARD TO KEEP THINKING ABOUT MATERIAL RESOURCES.

